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100.0 37.5 6.7 2.6 12.7 3.1 11.0 21.5 3.1 1.8

10～20歳代 100.0 50.4 0.8 0.0 1.7 30.3 12.6 3.4 0.8 0.0

30歳代 100.0 72.1 4.4 2.9 6.6 0.0 9.6 2.2 2.2 0.0

40歳代 100.0 66.7 4.8 2.2 10.2 0.0 9.7 2.7 3.8 0.0

50～64歳 100.0 51.2 10.1 5.0 12.8 0.0 13.6 5.4 1.9 0.0

65～74歳 100.0 13.4 8.4 5.0 20.1 0.0 17.9 29.1 2.8 3.4

75歳以上 100.0 1.4 7.5 0.3 17.1 0.0 5.5 58.7 5.5 4.1

無回答 100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0 42.9
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1,178 442 79 31 150 36 129 253 37 21

10～20歳代 119 60 1 0 2 36 15 4 1 0

30歳代 136 98 6 4 9 0 13 3 3 0

40歳代 186 124 9 4 19 0 18 5 7 0

50～64歳 258 132 26 13 33 0 35 14 5 0

65～74歳 179 24 15 9 36 0 32 52 5 6

75歳以上 293 4 22 1 50 0 16 172 16 12

無回答 7 0 0 0 1 0 0 3 0 3

第３回板橋区基本構想審議会　追加資料②

(令和５年度区民意識意向調査における回答者の属性（年代別×職業）)
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